

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  
«СОШ№1 с.п. Гвардейское Надтеречного муниципального района  
ЧР»

Сочинение на тему:  
«Нам нужно будущее без терроризма»

Хаджиев Усман, 10 класс

2017 г

Человек, замысливающий зло, поставивший перед собой цель совершить теракт, лишить жизни ни в чем неповинных людей, должен быть нейтрализован до того, как ему удастся нажать кнопку.

Р. Кадыров.

Что такое терроризм? Терроризм определяется как идеология насилия и практика воздействия на общественное сознание, на принятие решений органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанная с силовым воздействием, устрашением населения или иными формами противоправных насильственных действий.

Терроризм – это прежде всего проблема не одной страны, а всего мирового сообщества.

За многие десятилетия терроризма люди привыкли, что террористы - в основном люди с бородами и в чалмах, и как-то забывают, что принцип террора, то есть задугования, появился задолго до исламского терроризма, ещё во времена Великой французской революции и пользовался популярностью на протяжении XIX века не где-нибудь, а в России. Террористом был брат будущего "вождя мирового пролетариата" - Александр Ульянов, совершивший покушение на императора Александра III именно в годовщину гибели его отца - императора Александра II от рук других террористов. Террористы готовы взорвать и уничтожить всех и вся (включая себя самих), лишь бы претворить свои идеи в реальность. Слезинка ничего не стоит, ребёнок ничего не стоит, вся его семья и дом ничего не стоят

- лишёнными цены оказывается всё живое и неживое ради идеи.

Террорист фактически отводит себе место бога, который уничтожил человечество, когда оно ему не понравилось. Самое страшное, что мы все неожиданно для себя можем стать жертвами террористов!

Вспомним крупные теракты : Беслан, Будённовск, Волгодонск, Аэропорты и метро, Норд-Ост, Владикавказ. К несчастью, этот скорбный список имеет своё продолжение.

В 2005 году беда пришла и в мой район- Надтеречное, в селе Знаменское произошел крупный теракт. Девятнадцатое июля-этот день стал самым трудным для многих семей. Страшный взрыв... Кругом клубы дыма и гари. Со всех сторон слышатся стоны и крики о помощи. Звучит вой сирен «скорой помощи» и пожарных машин. И это – не кадры из современного боевика, а самая настоящая реальность, жестокая и беспощадная ко всему живому. Село замерло от ужаса. Беда вошла в дома многих моих односельчан. В результате теракта погибли 14 сотрудников МВД и много мирных жителей. Те, кто пережил эту трагедию, не скоро научатся радоваться новому дню.

Можно вылечить физические раны, а вот душевная боль остается надолго. И справиться с ней тяжело. Пока мы не научимся ценить человеческую жизнь, в мире ничего не изменится. Я один мало что могу сделать: один в поле не воин. Поэтому я призываю всех людей (национальность не имеет здесь никакого значения и гражданство тоже) объединиться в борьбе против терроризма

«Я голосую за мир на моей Земле, в моей стране, в моем селе, на моей улице, в моем доме. Я говорю террору: «Нет!»